

Temeljem čl. 98. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Petar u Šumi ("Službene novine Grada Pazina" broj 28/09.) sastavlja se

Z A P I S N I K

Sa 12. Sednice Općinskog vijeća Općine Sv. Petar u Šumi, održane dana 27. veljače 2023. godine s početkom u 18.00 sati u zgradi "Čitaonica"- Sveti Petar u Šumi.

Predsjedavatelj pozdravlja prisutne, konstatira da sjednici od devet (9) vijećnika, prisustvuje osam (8) vijećnika dok je svoju nemogućnost dolaska opravdala je Agata Dajčić. Nakon ovih konstatacija i utvrđenog kvoruma započinje se sa radom sjednice za koju se predlaže slijedeći Dnevni red:

0. *Verifikacija zapisnika sa 11. Sjednice Općinskog vijeće Općine Sv. Petar u Šumi;*
1. *Odluka o otkupu nekretnina u vlasništvu Bančić Sebastijana.*
2. *Vijećnička pitanja.*

Dnevni red 12. sjednice jednoglasno se prihvaća, konstatira se da zapisnik sa 11. Sjednice Općinskog vijeća nije dostavljen te će se isti dostaviti na slijedećoj sjednici, nakon čega se započinje sa radom po točkama predloženog prihvaćenog Dnevnog reda ove sjednice.

AD-1

Načelnik u uvodu napominje kako se na prethodnoj sjednici puno razgovaralo o najmu poslovnog prostora u prizemlju općinske zgrade, da se u međuvremenu došlo do nekih novih spoznaja, prijedloga i mogućnosti, a što bi osiguralo nesmetano raspisivanje novog javnog natječaja za zakup navedenog poslovnog prostora.

Načelnik dalje pojašnjava mogućnost otkupa pokretnina odnosno opreme iz poslovnog prostora koja je u vlasništvu Bančić Sebastijana za što je zatražen i sačinjen Procijendbeni elaborat kojim je procijenjeno da vrijednost pokretnina iznosi 19.300,00 eura što bi se u slučaju otkupa ukalkuliralo u početnu natječajnu cijenu najma kroz što bi se refundirao otkup opreme, a poslovni prostor kao takav bio praktički odmah u funkciji za nastavak rada odnosno u funkciji za obavljanje ugostiteljske djelatnosti bez zanačajnih ulaganja od strane budućeg zakupca ako to njega zadovoljava.

Vijećnicima je prezentiran Procijendbeni elaborat te se otvara rasprava.

Kako su vijećnici i prije bili upoznati sa iznesenim posebnih pitanja i prijedloga nema te se prijedlog za otkup pokretnina daje na glasovanje iz kojeg se izuzimaju vijećnici Sebastijan Bančić i Sandra Bančić kao supružnici u ovom predmetu odnosno glasovanju u sukobu interesa i donosi se

Zaključak

Jednoglasno sa šest (6) glasova „ZA“ donosi se Odluka o otkupu pokretnina u vlasništvu Bančić Sebastijana. Zadužuje se JUO da pripremi ostaku potrebnu dokumentaciju za provedbu ove Odluke. Procijendbeni elaborat sastavni je dio ove Odluke

AD-2

Vijećnička pitanja:

Načelnik podnosi financijski izvještaj o realizaciji manifestacije "S klobasicom u EU 2022." Iz kojeg je vidljivo da je ostvarena dobit od cca 30.000,00 kn

Kako drugih pitanja i prijedloga nema, predsjedavajući zaključuje sjednicu u 19.00 sati.

Zapisnik sastavio: Klaudio Zgrablić

Klasa: 021-05/21-01/12

Urbroj: 2163-34-02/01-23-2

Sv. Petar u Šumi, 27.veljače 2023.

**Predsjednik Općinskog vijeća
Nadir Brešćić, v.r.**

